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DENOEL

"Présence du futur" (réédition)

 - 2ème présentation : "à la comète" couverture mate format 12 x 18 (1958/1969)

Tout à 2.00 € en Bon état, sauf les N° 1 et 8 qui sont en Très Bon état ainsi que leur jaquette

1963 1 BRADBURY Ray Chroniques martiennes
1968 1 BRADBURY Ray Chroniques martiennes

(avec la jaquette de 1968) , Très bon état - 25 €
1963 5 LOVECRAFT H.P. Dans l'abîme du temps

1966 8 BRADBURY Ray Fahrenheit 451 (+ 2 nouvelles) 

1966 8 BRADBURY Ray Fahrenheit 451 (+ 2 nouvelles)

(avec la jaquette de 1966) , Très bon état - 15 €
1968 14 BRADBURY Ray Les pommes d'or du soleil

1966 20 BRADBURY Ray Le pays d'octobre 

1969/02 45 LOVECRAFT H.P. Je suis d'ailleurs

- 3ème présentation : "à la comète" couverture glacée format 12 x 18 (1969/1971)

Tout à 2.00 € Bon état minimum

 

1970 1 BRADBURY Ray Chroniques martiennes

1969 2 BROWN Fredric Une étoile m'a dit 

1969 3 BRADBURY Ray L'homme illustré (comète orange)

1970 3 BRADBURY Ray L'homme illustré (comète bleue)

1969 5 LOVECRAFT H.P. Dans l'abîme du temps (comète bleue)

1970 5 LOVECRAFT H.P. Dans l'abîme du temps (comète orange)

1970 9 BESTER Alfred L'homme démoli 

1969 13 CURTIS Jean-Louis Un saint au néon 

1969 17 BROWN Fredric Martiens, go home ! 

1969 33 BARJAVEL René Le diable l'emporte
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1969/05 45 LOVECRAFT H.P. Je suis d'ailleurs

1970 57 ANDERSON Poul Les croisés du cosmos 

1970 71 BRADBURY Ray La foire des ténèbres 
1970 84 BRADBURY Ray Les machines à bonheur 

1970/03 105 ASIMOV Isaac La fin de l'éternité (comète verte)

1970/07 105 ASIMOV Isaac La fin de l'éternité (comète bleue)

- 4ème présentation : "à la comète" format 10.8 x 18 (1971/1975)

Bon état minimum, souvent TB, Tout à 2.00 € sauf N° 6, 10 et 90

1972 2 BROWN Fredric Une étoile m'a dit 

1971 3 BRADBURY Ray L'homme illustré 

1971 4 LOVECRAFT H.P. La couleur tombée du ciel (comète orange)

1973 4 LOVECRAFT H.P. La couleur tombée du ciel (comète rouge)

1973 5 LOVECRAFT H.P. Dans l'abîme du temps

1974 5 LOVECRAFT H.P. Dans l'abîme du temps 

1972 6 CAMPBELL John W. Le ciel est mort - 1 pli marqué au dos, , Etat B/M - 5 €
  1971 8 BRADBURY Ray Fahrenheit 451 (+ 2 nouvelles)

1972 10 MATHESON Richard Je suis une légende (avec la jaquette de 1972 du film  
« Le survivant »), Très bon état - 15 €

1971 13 CURTIS Jean-Louis Un saint au néon

1971 14 BRADBURY Ray Les pommes d'or du soleil

  1975 16 LOVECRAFT H.P. Par-delà le mur du sommeil

1971 18 MATHESON Richard L'homme qui rétrécit 

1975 18 MATHESON Richard L'homme qui rétrécit 

1971 20 BRADBURY Ray Le pays d'octobre 
1973 21 STERNBERG Jacques Entre deux mondes incertains

1973 24 VAN VOGT A.E. La cité du grand juge 

1972 33 BARJAVEL René Le diable l'emporte 

1973 34 WYNDHAM John Le temps cassé

1971 36 CLARKE Arthur C. Demain, moisson d'étoiles 

1973 39 ALDISS Brian W. L'espace, le temps et Nathanaël

1972 42 LE FANU Sheridan Carmilla 

1973 44 HOUGRON Jean Le signe du chien 

1973 45 LOVECRAFT H.P. Je suis d'ailleurs 

Sommaire



Papy DULAUT                 Un à deux euros – Denoël                     Page – 4 –
(31/07/2014)

_____________________________________________________________________________________________________

1971 46 MILLER Walter M. Un cantique pour Leibowitz 

1971 48 VERY Pierre Tout doit disparaître le 5 mai

1971 49 BRADBURY Ray Un remède à la mélancolie

1971 52 SIMAK Clifford D. La croisade de l'idiot 

1975 57 ANDERSON Poul Les croisés du cosmos 

1971 59 SERIEL Jérôme Le satellite sombre 

1972 63 KLEIN Gérard Le temps n'a pas d'odeur 

1972 65 BROWN Fredric Fantômes et farfafouilles 

1971 66 SIMAK Clifford D. Tous les pièges de la Terre 

1971 71 BRADBURY Ray La foire des ténèbres 

1973 74 BALLARD J.G. Le monde englouti 

1971 84 BRADBURY R. Les machines à bonheur 

1973 87 GALOUYE Daniel F. Les seigneurs des sphères 

  1971 89 ASIMOV Isaac Fondation 

 1972 90 LEM Stanislas Solaris (avec la jaquette du film), Très bon état - 15 €
 1973 91 BLACKWOOD Algernon Elève de quatrième dimension

  1971 92 ASIMOV Isaac Fondation et Empire 

1973 92 ASIMOV Isaac Fondation et Empire 

1971 94 ASIMOV Isaac Seconde Fondation 

1971 96 LEM Stanislas Le bréviaire des robots 

1973 98 BALLARD J.G. La forêt de cristal 

1971 101 BLACKWOOD Algernon Migrations 

1973 105 ASIMOV Isaac La fin de l'éternité 

1971 107 Anthologie La science-fiction pour ceux qui détestent
la science-fiction 

1971 111 SIMAK Clifford D. Le principe du loup-garou (comète verte)

1975 111 SIMAK Clifford D. Le principe du loup-garou (comète rouge)

1975 120 BROWN Fredric L'univers en folie 

1971 122 DE CAMP L. Sprague Le coffre d'Avlen

1971 123 ASIMOV Isaac Quand les ténèbres viendront (comète rose)

1975 123 ASIMOV Isaac Quand les ténèbres viendront (comète orange)

1971 124 ANDREVON Jean-Pierre Aujourd'hui, demain et après

1974 125 ASIMOV Isaac L'amour vous connaissez ? 

1971 128 WUL Stefan Niourk 

1971 129 MARTINI Virgilio Le monde sans femmes 

1971 132 RUSSELL Eric Frank Guerre aux invisibles 

1971 136 WUL Stefan Rayons pour Sidar (comète rose)

1972 136 WUL Stefan Rayons pour Sidar (comète verte)

1975 140 BOYD John La planète fleur 
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1973 142 ZELAZNY Roger Royaumes d'ombre et de lumière

1973 143 CLARKE Arthur C. La cité et les astres 

1973 146 WUL Stefan Oms en série

1975 175 SIMAK Clifford D. A pied, à cheval et en fusée 

1975 181 ZELAZNY Roger Seigneur de lumière

- 5ème présentation : couverture couleur avec illustration circulaire

Le cercle disparaît peu à peu au profit d’une illustration pleine page qui se poursuit sur le  
dos. La tête de la comète est figurée au haut du dos (1975/1988)

Bon état minimum, la plupart TB, voire état neuf, Tout à 1.50 € sauf N° 6, 110 et 155

1976/02 1 BRADBURY Ray Chroniques martiennes 

1977/10 1 BRADBURY Ray Chroniques martiennes 

1978/04 1 BRADBURY Ray Chroniques martiennes 

1979/03 1 BRADBURY Ray Chroniques martiennes

1980/05 1 BRADBURY Ray Chroniques martiennes 

1980/12 1 BRADBURY Ray Chroniques martiennes 

1981/05 1 BRADBURY Ray Chroniques martiennes 

1981/12 1 BRADBURY Ray Chroniques martiennes 

1982/01 1 BRADBURY Ray Chroniques martiennes 

1982/11 1 BRADBURY Ray Chroniques martiennes 

1983/10 1 BRADBURY Ray Chroniques martiennes 

1984/12 1 BRADBURY Ray Chroniques martiennes 

1987/03 1 BRADBURY Ray Chroniques martiennes 

1987/09 1 BRADBURY Ray Chroniques martiennes 

1987/12 1 BRADBURY Ray Chroniques martiennes 

1988 1 BRADBURY Ray Chroniques martiennes 

1981 2 BROWN Fredric Une étoile m'a dit 

1975 4 LOVECRAFT H.P. La couleur tombée du ciel 

1978 4 LOVECRAFT H.P. La couleur tombée du ciel 

1981 6 CAMPBELL John W. Le ciel est mort , Très bon état - 5 €
1975 8 BRADBURY Ray Fahrenheit 451 (+ 2 nouvelles) 

1980 8 BRADBURY Ray Fahrenheit 451 

1981 8 BRADBURY Ray Fahrenheit 451 
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 1977 9 BESTER Alfred L'homme démoli 

1986 14 BRADBURY Ray Les pommes d'or du soleil

1978 15 STERNBERG Jacques La sortie est au fond de l’espace

1984 18 MATHESON Richard L'homme qui rétrécit 

1977 20 BRADBURY Ray Le pays d'octobre 

1988 20 BRADBURY Ray Le pays d'octobre 

1985 21 STERNBERG Jacques Entre deux mondes incertains

1976 24 VAN VOGT A.E. La cité du grand juge 

1977 24 VAN VOGT A.E. La cité du grand juge 

1980 24 VAN VOGT A.E. La cité du grand juge 

1982 24 VAN VOGT A.E. La cité du grand juge 

1983 25 ROSNY Aîné J.H. La mort de la Terre 

 1982 26 KLEIN Gérard Les perles du temps 

1983 36 CLARKE Arthur C. Demain, moisson d'étoiles 

1986 37 ANDRAU Marianne Les faits d'Eiffel 

1983 38 DUNCAN David Le rasoir d'Occam 

1981 44 HOUGRON Jean Le signe du chien 

1980 45 LOVECRAFT H.P. Je suis d'ailleurs

1977 46 MILLER Walter M. Un cantique pour Leibowitz 

1983 46 MILLER Walter M. Un cantique pour Leibowitz 

1984 51 VERY Pierre Le pays sans étoiles 
1983 52 SIMAK Clifford D. La croisade de l'idiot

1980 58 ALDISS Brian W. Equateur 

1977 60 VONNEGUT Kurt Les sirènes de Titan 

1977 63 KLEIN Gérard Le temps n'a pas d'odeur 

1981 68 GALOUYE Daniel F. Le monde aveugle

1982 70 MILLER Walter M. Humanité provisoire

1978 71 BRADBURY Ray La foire des ténèbres 

1984 71 BRADBURY Ray La foire des ténèbres 

1985 71 BRADBURY Ray La foire des ténèbres 

1981 76 SIMAK Clifford D. Une certaine odeur 

1980 80 BLISH James Aux hommes, les étoiles 

1978 82 BALLARD J.G. Cauchemar à quatre dimensions

1981 83 VANCE Jack Les langages de Pao 

1982 86 LANGLAIS Xavier de L'île sous cloche

1987 87 GALOUYE Daniel F. Les seigneurs des sphères 

1984 91 BLACKWOOD Algernon Elève de quatrième dimension

 1979 92 ASIMOV Isaac Fondation et Empire 
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 1984 92 ASIMOV Isaac Fondation et Empire 

1980 94 ASIMOV Isaac Seconde Fondation 

1984 94 ASIMOV Isaac Seconde Fondation 

1977 98 BALLARD J.G. La forêt de cristal 

 1981 98 BALLARD J.G. La forêt de cristal 

1978 105 ASIMOV Isaac La fin de l'éternité 

1982 106 BLISH James Un coup de cymbales 

1980 109 LEM Stanislas La cybériade

1984 110 ABBOTT Edwin A. Flatland, Très bon état - 5 €
1976 113 ASIMOV Isaac Histoires mystérieuses 1 

1986 113 ASIMOV Isaac Histoires mystérieuses 1 

1986 114 ASIMOV Isaac Histoires mystérieuses 2 

1976 118 ANDREVON Jean-Pierre Les hommes-machines contre Gandahar

1982 118 ANDREVON Jean-Pierre Les hommes-machines contre Gandahar 

1984 119 SIMAK Clifford D. La réserve des lutins

1981 120 BROWN Fredric L'univers en folie 

1987 120 BROWN Fredric L'univers en folie 

1984 122 DE CAMP L. Sprague Le coffre d'Avlen 

1982 124 ANDREVON Jean-Pierre Aujourd'hui, demain et après (édition augmentée)

1979 125 ASIMOV Isaac L'amour vous connaissez ? 

1986 125 ASIMOV Isaac L'amour vous connaissez ? 

1977 128 WUL Stefan Niourk 

1979 134 POHL Frederik & Planète à gogos 

1979 136 WUL Stefan Rayons pour Sidar 

1977 137 BRUNNER John L'orbite déchiquetée 

1977 140 BOYD John La planète fleur

1983 142 ZELAZNY Roger Royaumes d'ombre et de lumière

1985 143 CLARKE Arthur C. La cité et les astres 

1980 144 DISCH Thomas Au cœur de l'écho 

1977 146 WUL Stefan Oms en série 

1979 146 WUL Stefan Oms en série 

1978 155 STAPLEDON Olaf Les derniers et les premiers, Bon état - 8 €
1979 159 HEINLEIN Robert Marionnettes humaines 

1984 159 HEINLEIN Robert Marionnettes humaines 

1987 162 ANDREVON Jean-Pierre Le temps des grandes chasses

1976 167 ZELAZNY Roger Toi, l'immortel 

1983 168 BRADBURY Ray Théâtre pour demain et après

1987 168 BRADBURY Ray Théâtre pour demain et après
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1984 169 SIMAK Clifford D. A chacun ses dieux

1976 171 TEVIS Walter L'homme tombé du ciel 

1977 173 ASIMOV Isaac Les dieux eux-mêmes 

1988 175 SIMAK Clifford D. A pied, à cheval et en fusée 
1984 180 DE CAMP L. Sprague A l'heure d'Iraz 

1984 181 ZELAZNY Roger Seigneur de lumière 

1976 187 ASIMOV Isaac Noël sur Ganymède 

1983 187 ASIMOV Isaac Noël sur Ganymède 

1986 187 ASIMOV Isaac Noël sur Ganymède 

1977 189 Anthologie Retour à la Terre 1 

1975 191 ASIMOV Isaac Chrono-minets 

1976/06 196 ZELAZNY Roger Les fusils d'Avalon 

1983 199 ASIMOV Isaac La mère des mondes 

1984 203 DISCH Thomas 334

1987 226 ZELAZNY Roger Aujourd'hui, nous changeons de visage 

1979 232 ASIMOV Isaac Flûte, flûte et flûtes ! 

1983 232 ASIMOV Isaac Flûte, flûte et flûtes ! 

1983 233 ASIMOV Isaac Cher Jupiter 

1984 235 ANDREVON Jean-Pierre Le désert du monde 

1986 239 SIMAK Clifford D. La planète de Shakespeare 

1987 243 ZELAZNY Roger La pierre des étoiles 

1979 251 ZELAZNY Roger Le signe de la licorne 

1987 253 ANDREVON Jean-Pierre Paysages de mort

1983 255 ASIMOV Isaac L'homme bicentenaire 

1982 297 PELOT Pierre La guerre olympique 

1983 301 ASIMOV Isaac Jusqu'à la quatrième génération

1986 301 ASIMOV Isaac Jusqu'à la quatrième génération

1988 304 MOORCOCK Michael Légendes de la fin des temps

1985 308 VARLEY John Sorcière 

1985 326 BALLARD J.G. Salut l'Amérique ! 

1987 333 BENFORD Gregory Un paysage du temps 2 

1985 357 ASIMOV Isaac Fondation foudroyée

1986 361 WOLFE Gene L’épée du licteur 
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- 6ème présentation : illustration pleine page. Au dos, Denoël (1989/1993 
+ quelques reprises tardives)

Bon état minimum, la plupart TB, voire état neuf, Tout à 1.50 € sauf N° 161

1989/10 1 BRADBURY Ray Chroniques martiennes 

1990/02 1 BRADBURY Ray Chroniques martiennes 

1990/06 1 BRADBURY Ray Chroniques martiennes 

1991/01 1 BRADBURY Ray Chroniques martiennes 

1991/03 1 BRADBURY Ray Chroniques martiennes 

1989 5 LOVECRAFT H.P. Dans l'abîme du temps 

1989/10 8 BRADBURY Ray Fahrenheit 451 

1990/06 8 BRADBURY Ray Fahrenheit 451 

1990/10 8 BRADBURY Ray Fahrenheit 451 

1990 10 MATHESON Richard Je suis une légende

1989 21 STERNBERG Jacques Entre deux mondes incertains

1990 22 BESTER Alfred Terminus les étoiles 

1990 24 VAN VOGT A.E. La cité du grand juge

1990 29 ALDISS Brian W. Croisière sans escale

1991 39 ALDISS Brian W. L’espace, le temps et Nathanaël

1991 45 LOVECRAFT H.P. Je suis d'ailleurs 

1993 45 LOVECRAFT H.P. Je suis d'ailleurs 

1990 48 VERY Pierre Tout doit disparaître le 5 mai

1989 49 BRADBURY Ray Un remède à la mélancolie 

1997 89 ASIMOV Isaac Fondation 

1992 92 ASIMOV Isaac Fondation et Empire

1990 94 ASIMOV Isaac Seconde Fondation

1991 95 ALDISS Brian Barbe-Grise

1989 111 SIMAK Clifford D. Le principe du loup-garou 

1990 128 WUL Stefan Niourk 

1989 135 ANDREVON Jean-Pierre Cela se produira bientôt 

1990 142 ZELAZNY Roger Royaume d'ombre et de lumière

1989 146 WUL Stefan Oms en série 

1991 147 BOYD John La ferme aux organes 

1989 161 STROUGATSKI Arkadi & Boris Il est difficile d'être un dieu, Très bon état - 8 €
1989 164 ALDISS Brian W. L'instant de l'éclipse 

1989 171 TEVIS Walter L'homme tombé du ciel 

Sommaire
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1989 197 MOORCOCK Michael Une chaleur venue d'ailleurs
1991 218 MOORCOCK Michael Les terres creuses 

1990 230 MATHESON Richard Le jeune homme, la mort et le temps 

1991 236 WUL Stefan Noô 1 

1989 265 PELOT Pierre Canyon street 

1991 266 SIMAK Clifford D. Héritiers des étoiles 

1991 281 MOORCOCK Michael La fin de tous les chants 

Le cycle d’Ambre a ses propres rééditions :

1995 461 ZELAZNY Roger Les 9 princes d'Ambre 

1997 461 ZELAZNY Roger Les 9 princes d'Ambre 

1993 462 ZELAZNY Roger Les fusils d’Avalon 

1993 463 ZELAZNY Roger Le signe de la licorne 

1994 463 ZELAZNY Roger Le signe de la licorne 

1995 464 ZELAZNY Roger La main d’Oberon 

1994 465 ZELAZNY Roger Les cours du chaos 

1993 466 ZELAZNY Roger Les atouts de la vengeance

1994 467 ZELAZNY Roger Le sang d'Ambre 

1993 468 ZELAZNY Roger Le signe du chaos 

1996 469 ZELAZNY Roger Chevalier des ombres 

1995 470 ZELAZNY Roger Prince du chaos 

- 7ème présentation : (1992/1999)

La comète n’est plus, remplacée par une étoile lointaine au dos d’une nuit d’été

La quasi totalité en Très Bon état, voire état neuf, Tout à 1.50 € sauf N° 110, 428 et 451

1993/03 1 BRADBURY Ray Chroniques martiennes 

1994/12 1 BRADBURY Ray Chroniques martiennes 

1995 2 BROWN Fredric Une étoile m'a dit 

1993/03 8 BRADBURY Ray Fahrenheit 451 

1995/01 8 BRADBURY Ray Fahrenheit 451 

1998 16 LOVECRAFT H.P. Par-delà le mur du sommeil 

1995 17 BROWN Fredric Martiens, go home ! 

1994 18 MATHESON Richard L'homme qui rétrécit 

1999 25 ROSNY Aîné J.H. La mort de la Terre 

Sommaire



Papy DULAUT                 Un à deux euros – Denoël                     Page – 11 –
(31/07/2014)

_____________________________________________________________________________________________________

1996 26 KLEIN Gérard Les perles du temps 

1995 28 WYNDHAM John Le village des damnés 

1995 36 CLARKE Arthur C. Demain, moisson d’étoiles 

1995 44 HOUGRON Jean Le signe du chien 

1992 65 BROWN Fredric Fantômes et farfafouilles 

1998 68 GALOUYE Daniel F. Le monde aveugle

1993 71 BRADBURY Ray La foire des ténèbres 

1992 80 BLISH James Aux hommes, les étoiles 

1998 87 GALOUYE Daniel F. Les seigneurs des sphères 

1993 99 BLISH James Villes nomades 

1993 103 BLISH James La Terre est une idée 

1993 106 BLISH James Un coup de cymbales 

1984 110 ABBOTT Edwin A. Flatland, Très bon état - 5 €
1995 120 BROWN Fredric L’univers en folie 

1998 122 DE CAMP L. Sprague Le coffre d'Avlen 
1996 128 WUL Stefan Niourk 

1998 134 POHL Frederik & Planète à gogos 

1995 137 BRUNNER John L'orbite déchiquetée 

1996 141 VILLARET Bernard Deux soleils pour Artuby 

 1993 142 ZELAZNY R. Royaume d'ombre et de lumière

1995 159 HEINLEIN Robert Les maîtres du monde

(= Marionnettes humaines) 

1998 169 SIMAK Clifford D. A chacun ses dieux

1996 170 VILLARET Bernard Le chant de la coquille kalasaï

1998 180 DE CAMP L. Sprague A l'heure d'Iraz 

1996 183 BOYD John Les libertins du ciel

1992 207 LINDSAY David Voyage en Arcturus 

1998 232 ASIMOV Isaac Flûte, flûte et flûtes ! 

1998 243 ZELAZNY Roger La pierre des étoiles 

1998 248 BRADBURY Ray Bien après minuit 

1997 285 STERLING Bruce La baleine des sables

1993 295 DUITS Charles Ptah (H)otep 2 

1993 296 GRIMAUD Michel Malakansâr 

1994 297 PELOT Pierre La guerre olympique 

1999 325 GRIMAUD Michel La dame de cuir

1992 351 ADAMS Douglas Le dernier restaurant avant la fin du monde

1994 354 REED Kit Des vacances inoubliables 

1998 370 GRIMAUD Michel L'arbre d'or 
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1998 419 SLADEK John Tik-tok

1996 421 Anthologie Demain les puces 

1994 428 DICK Philip K. Le crâne, Très bon état - 3 € 

1996 437 WILLIAMS Walter Jon Câblé 

1998 439 LIGNY Jean-Marc Yurlunggur

1996 451 Anthologie Mozart en verres miroirs, Très bon état - 8 € 

1996 512 HOUSSIN Joël Le temps du twist 

1998 519 RESNICK Mike Ivoire 1

- 8ème présentation : au dos, PRESENCE DU FUTUR/DENOEL (1999/2000),

et tout en haut… le retour de la comète ?

En Très Bon état, voire état neuf, Tout à 1.50 € sauf les Philip K. DICK

1999 1 BRADBURY Ray Chroniques martiennes (+ dossier)

2000 36 CLARKE Arthur C. Demain, moisson d’étoiles 

1999 172 DISCH Thomas Poussière de lune 

1999 181 ZELAZNY Roger Seigneur de lumière 
1999 281 MOORCOCK Michael La fin de tous les chants 

1999 309 WILHELM Kate Le temps des genévriers

1999 428 DICK Philip K. Le crâne, Très bon état - 4 € 

2000 471 DICK Philip K. Le grand O, Très bon état - 4 € 

1999 497 DICK Philip K. Au service du maître, Très bon état - 4 € 

1999 500 BRADBURY Ray A l’ouest d’octobre 

1999 510 DICK Philip K. Le voyage gelé, Très bon état - 3 € 
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